

Ты не являешься твоим телом, поэтому ты бессмертен. Память не хранится в теле

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 18 апреля, 2023 г.

Мари Сваруу: Здравствуйте. Спасибо, что вы снова со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо.

Самый большой страх каждого живого существа – это смерть, разрушение самоидентичности Эго, страх перед сильной болью, которую это передаёт, и которая ожидается. Смерть вызывает сильный страх у каждого из нас. Особенно если мы столкнулись с потерей любимого человека, друга, члена семьи или домашнего животного.

Смерть близкого человека причиняет нам самую сильную и безумную психологическую и душевную боль, поэтому мы переносим её на свою собственную смерть. Хотя зачастую мы боимся того, как мы к ней придём, больше, чем самой смерти.

Но с точки зрения того, кто умирает, смерть – это беззубый хищник. Все рассказы людей, которые помнят, как они умирали в предыдущих жизнях, а также то, чем поделились другие люди, пережившие окосмертный опыт, говорят о том, что на самом деле многое происходит на стороне духа и нет такого разрушения нашей собственной личности. Мы по-прежнему осознаем себя, кто мы есть и как мы попали туда. Есть также много рассказов или данных об индивидах, которые не знают, что они умерли, так что всё зависит от обстоятельств того, как они умерли.

Даже с точки зрения информации, которая свободно доступна на Земле, без необходимости полагаться на кого-либо, какого-либо эксперта или духовного учителя, количество информации, которая указывает на то, что существует духовный мир и что наше сознание переходит после окончания жизни, является подавляющим.

Я знаю, что многие учёные могут захотеть опровергнуть это, объясняя всё чисто детерминистским и материалистическим образом, но, как я объясняла в своём видео «Проблема с наукой на Земле», научный метод не может быть применён ко всему, а также контролируется, чтобы результаты соответствовали интересам власти имущих. Невозможно применить научный метод, заключающийся в том, чтобы иметь возможность воспроизводить и повторять результаты, подтвердить что-то как научно доказанное, ко всему, что существует. И даже многие дисциплины, считающие себя науками, просто не могут подтвердить и проверить ни одну из своих теорий и гипотез, используя свой переоценённый научный метод.

Примером таких наук может служить астрономия, где учёные могут только наблюдать за небом, строить гипотезы о том, что они видят, и пытаться объяснить всё с помощью математики. Хотя было продемонстрировано, что в результате получается самодостаточная математическая вселенная, не отражающая внешний мир, это в основном относится к астрофизике, или к таким наукам, как антропология, психология или социология, в которых невозможно доказать что-либо в их дисциплинах, используя строгие правила научного метода, и навязывание его этим дисциплинам приводит к несоответствующим и опасно ошибочным выводам.

Я хочу сказать, что земная наука просто не может доказать бесчисленные вещи, которые известны как истинные, полученные другими, более интуитивными способами и не вызывают никаких сомнений.

Вывод, который другие, гораздо более развитые культуры приняли как истину и суровую реальность, заключается в том, что тело функционирует как фильтр для восприятия. Для восприятия достаточно жить в очень узкой и ограниченной полосе частот, которые воспринимаются как так называемый материальный мир. И эта узкая полоса частот на самом деле также является частью духовного мира, в результате чего не существует такой вещи, как материальный мир, поскольку это всего лишь восприятие. Иллюзия пребывания в теле или существования в теле очень убедительна, очень сильна, и это главная цель – обеспечить такой опыт.

Но ты – душа, ты свободен от всех концепций времени и пространства. Всё, чем ты действительно являешься, находится в эфире, в духовных мирах, а то, что мы воспринимаем как кого-то, как себя в теле, это лишь перевод в так называемый материальный мир, который даёт нам биология. Всё, чем ты на самом деле являешься, всё, что ты испытываешь, и вся твоя память находятся не в твоём теле. Твой мозг, нервная система и ДНК во всех твоих клетках – это переводчики духовного мира в материальный.

Твоя ДНК и каждая из её кристаллических частей действуют как антенны, которые активируются или начинают вибрировать, когда частота совпадает с их частотой, а специфический код ДНК в каждой клетке настроен на определённую душу как специализированный приёмник. Ты воспринимаешь так называемый материальный мир через своё тело, но ты не являешься твоим телом.

Как, например, когда используется дрон для полётов в отдалённые, труднодоступные места, а его оператор видит через камеры дрона и манипулирует объектами с помощью механической руки и кисти дрона. Всё внимание оператора может быть сосредоточено на дроне, но субъект не находится в дроне.

Было много случаев, когда человек получал серьёзные повреждения мозга, иногда приводящие к удалению значительной части мозга, и было доказано, что вся его память сохранилась. Однако потеря памяти вызывается гораздо более сложными факторами, которые ставят под угрозу способность всего мозга действовать в качестве транслятора души с эфирной стороны, например, сильным химическим дисбалансом в мозге или повреждением ключевых контролирующих частей, что влияет на всю систему.

Существуют специализированные части мозга, которые обрабатывают и контролируют определённые функции, например, специализированные области для сенсорного восприятия, речевые центры и т.д. Но в случае с памятью их нет, поскольку весь мозг работает как переводчик. Память тесно связана с тем, кто мы есть, и с формированием нашего Эго-Я, и она не находится внутри мозга. Она находится в эфирном поле, в духовном мире.

Из-за этого люди с тяжёлыми заболеваниями, ухудшающими память, такими как болезнь Альцгеймера, не могут получить доступ к памяти на эфирной стороне, потому что их физический мозг повреждён и не может завершить соединение. Но индивид всё ещё там, возможно, чувствуя отчаяние и ловушку внутри тела, которое не может перевести в материальный мир или о котором душа интуитивно знает, что она там есть.

Но знание того, что мы преодолеваем смерть и движемся дальше, проявляясь в мире, в котором мы находимся, как прямое отражение того, кто мы есть, и нашей вибрации, знание того, что мы можем реинкарнировать в физическом теле, если захотим, должно быть очень утешительным.

Я думаю, что для людей, для душ на Земле, особенно важно знать это, потому что они так

погружены в общество, которое постоянно пропагандирует материализм и детерминизм как единственное, что действительно существует во Вселенной.

Жизнь на Земле в западном обществе продвигает понятие, что мы «являемся только телом», настаивая на том, что нет никаких доказательств существования чего-либо другого, как ещё один механизм контроля над массами. Как мне удалось выяснить, даже христианство принимало и преподавало концепцию реинкарнации вплоть до Средневековья, пока люди в Италии не начали в большом количестве совершать самоубийства, потому что они были в отчаянии из-за высоких налогов и эксплуатации, которой их подвергали землевладельцы и сама церковь. Тогда им пришлось стереть реинкарнацию из своих учений, чтобы навязать понятие рая и ада, чтобы вселить ужас в сердца и умы своего населения.

Очевидно, что на Земле контролёры заинтересованы в подстёгивании и продвижении всего, что приводит население к отчаянию, они продвигают всё, что заставляет людей чувствовать себя отделёнными от самого Источника, поскольку пробуждённых и просветлённых людей невозможно эксплуатировать и контролировать.

Но будь уверен, что подавляющее большинство звёздных культур знают, не оставляя места для сомнения, что мир духов существует, как и реинкарнация и концепция, что мы не теряем свою идентичность Эго и Я, когда уходим из жизни. Ты никогда не сможешь отделить себя от Источника, потому что ты и есть Источник, и это видится чем-то совершенно очевидным.

Я настоятельно рекомендую тебе посвятить некоторое время исследованию паранормальных явлений, если ты ещё не сделал этого. Ты быстро начнёшь отличать обман и вымысел от реальности. И тогда ты начнёшь понимать, что не может быть другого объяснения, кроме того, что мир духов существует.

Не бойся злых духов и сущностей, потому что, хорошо поняв их, ты начнёшь понимать, что можешь контролировать то, что испытываешь. Но я настоятельно не рекомендую проводить какие-либо ритуалы, вызывать духов, играть с неизвестным или давать право прохода тому, чего ты не понимаешь.

Мир духов существует и влияет на материальный мир очень прямым и сильным образом, и непонимание этого факта, погружение в скептицизм и отрицание, следование детерминистским и материалистическим научным догмам, может иметь сильные последствия. Поскольку, как мы уже поняли, эти тёмные сущности, которые также могут быть эгрегорами и проявлениями человеческого коллективного бессознательного, имеют в своих интересах заставить живое человеческое население Земли поверить в то, что их не существует, чтобы более эффективно эксплуатировать и контролировать людей.

Я вижу, что духовная сторона гораздо сложнее для понимания, чем материальный мир, но понять его возможно, и это необходимость для всех нас, у кого есть тело. Но хорошая новость заключается в том, что мы можем защитить себя и свою энергию, чтобы контролировать то, что мы испытываем и чего хотим.

Мир духов часто ассоциируется с уродливыми и злыми сущностями и вещами, но он не только это. Как я уже говорила, это лишь вопрос восприятия, личной вибрации и частоты, которые диктуют то, что мы увидим и испытаем, где бы мы ни находились, живыми или умершими.

Мир духов – наш истинный дом, и он прекрасен и поистине великолепен, но мы также должны перестать ассоциировать наше разумное и сознательное существование только с материальным миром, потому что, в конце концов, духовная сторона и материальная сторона – это одно и то же. Поэтому нам не нужно ждать, пока мы окажемся на той или другой стороне, чтобы проявить всё, что мы хотим, и все лучшие вещи и опыт, которые мы все хотим для себя и для своих близких. Мы воплощаемся для получения опыта обучения тому, как нам контролировать то, что мы чувствуем, думаем и проявляем.

Будь мудр, наблюдай за своей вибрацией, будь счастлив и добр.

С большой любовью

твой друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=P-YHb5Q31W4>

<https://swaruu.org/transcripts/no-eres-tu-cuerpo-por-lo-tanto-eres-inmortal-la-memoria-no-esta-en-el-cuerpo>